Objekt: Ausstellungskatalog zur

 ${\it Ged\"{a}chtnisausstellung\ zum\ 100}.$

Geburtstag von Otto Dill

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de

Sammlung: Museum, Malerei/Zeichnungen/

Grafik

Inventarnummer: 2022/0035

Beschreibung

STADT BAD DÜRKHEIM OTTO DILL

Ehrenbürger der Stadt Bad Dürkheim

Gemälde - Handzeichnungen - Graphiken

Gedächtnisausstellung zum 100. Geburtstag vom 20. Mai bis 5. Juni 1984 in der Brunnenhalle Bad Dürkheim

111-seitiger Ausstellungskatalog

Grunddaten

Material/Technik: Hochglanzpapier / Farbdruck

Maße: Länge: 20,4 cm, Höhe: 5 mm, Breite: 21,2

cm, Gewicht: 298 g, Stückzahl: 1, Seitenzahl:

111

Ereignisse

Gedruckt wann 1984

wer Graphische Kunstanstalt und Druckerei GmbH vormals

Rheinberger

wo Bad Dürkheim

Wurde wann

erwähnt

wer Otto Dill (1884-1957)

wo

Herausgegeben wann 1984

wer Stadt Bad Dürkheim

wo Bad Dürkheim

Schlagworte

• Ausstellungskatalog

- Gemälde
- Grafik
- Katalog
- Zeichnung (Kunst)